

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 4.1. Адміністративно-територіальний устрій країн світу
Рівень ВО	Другий (магістерський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	281 Публічне управління та адміністрування / Державна служба
Форма навчання	Денна, заочна
Курс, семестр, протяжність	1 (2 семестр), 4 кредити ЄКТС
Підсумковий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	120 год, з них: лекц. – 10 год., практ. – 14 год. (денна) лекц. – 4 год., практ. – 6 год. (заочна)
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Політології та публічного управління
Автор ОК	Доктор політичних наук, професор кафедри політології та публічного управління Бортніков Валерій Іванович
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Другий (бакалаврський рівень)
Що буде вивчатися	Форми адміністративно-територіального устрою: унітарна та федеративна держави; централізовані або децентралізовані унітарні держави; політична та адміністративна територіальні (обласні) автономії; складові частини федерації (штати, провінції, землі, кантони та ін.); бікамералізм – двопалатне влаштування найвищого законодавчого і представницького органу в державі. Міждержавні об'єднання (союзи держав, у межах яких існують державні та наддержавні органи). До них належать конфедерація, особиста і реальна унія, протекторат та інші квазідержавні утворення

Чому це цікаво/треба вивчати	Через знання форм адміністративно-територіального устрою розкриваються способи організації влади в країнах світу. Устрій унітарних держав або федерацій детермінує способи публічного управління та адміністрування, опанування досвіду яких сприятиме кращому набуттю фахових компетентностей
Чому можна навчитися (результати навчання)	Ознайомитися з адміністративно-територіальним устроєм країн світу, багатством унітарних і федеративних країн, рівнем їх свободи, демократії та прав людини, способами державного управління та організацією державної служби тощо
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Набуті знання сприяють інтелектуальному розвитку та формуванню самосвідомості, розширенню кругозору, демократичної політичної культури тощо
Інформаційне забезпечення та/або web-посилання	